



HELYI VÁLASZTÁSI IRODA VEZETŐJÉTŐL

2253 Tápióság, Bicskei út 3.

Tel.: 29-465-667; E-mail: jegyzo@tapiosag.hu

http://www.tapiosag.hu

Tájékoztató

az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásával kapcsolatban

Tisztelt Választópolgárok!

Mint az mindenki előtt ismeretes, Magyarország államfője **2024. június 09.** napjára tűzte ki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását. A helyhatósági választással egy időben kerül megtartásra az Európai Parlament képviselőinek választása, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választása is.

Településünkön **2024. június 09-én tehát nemcsak polgármestert és települési képviselőket választunk, hanem vármegyei listán vármegyei önkormányzati képviselőket, valamint európai parlamenti képviselőket is.**

A Nemzeti Választási Bizottság által kitűzésre került települési roma nemzetiségi önkormányzati választás Tápióságon nem kerülhet megtartásra a megfelelő jelöltszám hiányában, viszont az egyes nemzetiségi névjegyzékeken (községünkben roma, román és német) szereplő választópolgárok szavazhatnak az adott nemzetiség területi, illetve országos listájára is.

A szavazás június 09-én reggel 6.00 órától 19.00 óráig tart.

A szavazóhelyiségben az a választópolgár szavazhat, aki a kinyomtatott szavazóköri névjegyzékben szerepel.

A választáson való részvétel feltétele a **személyazonosságot és a személyi azonosítót vagy a lakcímet igazoló érvényes igazolványok** megléte.

Szavazni **kizárólag érvényes okmányok** bemutatásával lehet. Lejárt érvényességű okmányokkal rendelkezők nem szavazhatnak, ezért a választáson való részvétel érdekében nagyon fontos az okmányok érvényességének ellenőrzése és az érvényes dokumentumok beszerzése.

Polgármester-választás

A polgármesterjelöltek a szavazólapon a Helyi Választási Bizottság sorsolása szerinti alábbi sorrendben szerepelnek:

1. **Kun Szilárd (független jelölt)**
2. **Puhlné Gulyás Brigitta (független jelölt)**

Polgármester az a jelölt lesz, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta. Érvényesen szavazni egy jelöltre lehet a polgármesterjelölt neve melletti körbe helyezett „x”-el, „+”-al.

Települési képviselő-választás

Településünkön egyéni listás választási rendszerben kerülnek megválasztásra az önkormányzati képviselők. Szavazáskor a szavazólapon a jelöltek neve nem ABC-sorrendben szerepel, hanem a jogszabályi előírások alapján a Helyi Választási Bizottság sorsolása szerinti sorrendben:

1. Szabó Gábor (független jelölt)
2. Jeszenszki András (független jelölt)
3. Samu László (független jelölt)
4. Balázs Nóra (független jelölt)
5. Kun Szilárd (független jelölt)
6. Kertész Péter (független jelölt)
7. Józsa Elek (független jelölt)
8. Kertész Enikő (független jelölt)
9. Gulyás Roland (független jelölt)
10. Koncsek István György (független jelölt)

Tápióság település egy választókerületet alkot, melyben a **megválasztható képviselők száma: 6 fő**. A választópolgár a szavazólapon legfeljebb annyi jelöltre szavazhat, ahány tagja törvény szerint a képviselő-testületnek lehet, vagyis településünkön **legfeljebb 6 jelöltre adhatja le a voksát**. Képviselők azok a jelöltek lesznek, akik a megválasztható képviselők száma szerint a legtöbb szavazatot kapták, vagyis a legtöbb szavazatot kapott 6 jelölt.

Érvényesen szavazni a képviselőjelölt(ek) neve melletti körbe helyezett „x”-el, „+”-al lehet.

A szavazat akkor is érvényes, ha 6-nál kevesebb jelöltre adja le voksát. Érvénytelen lesz viszont a szavazólap, ha 6-nál több jelöltre szavazott.

Ha a képviselőjelöltet polgármesternek is megválasztották, az egyéni listáról törölni kell, és helyébe a legtöbb szavazatot elért képviselőjelölt lép.

Vármegyei listás szavazás

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán vármegyei közgyűlési képviselőket is választunk. A vármegyei önkormányzati képviselőket a választópolgárok vármegyei listán választják. A választópolgárok külön vármegyei listás szavazólapot kapnak, melyen érvényesen szavazni **egy listára** lehet, a lista alatti körbe helyezett „x”-el, „+”-al.

Európai Parlament képviselőinek választása

A helyhatósági választással egyidejűleg európai parlamenti képviselőket is választunk. Az európai parlamenti választásokon az uniós tagállamok polgárai képviselőket választanak az Európai Unió egyik fő intézményébe, az Európai Parlamentbe, az uniós polgárok érdekeinek európai szinten történő képviselete céljából. Az Európai Parlament magyarországi képviselőinek választása **listás szavazással** történik, amely során a választópolgárok **egy listára szavazhatnak**. Azokra a pártokra lehet szavazni, amelyek a törvényben meghatározott időpontig megszerezték a megfelelő számú érvényes ajánlást. Érvényesen szavazni a lista alatti körbe helyezett „x”-el, „+”-al lehet.

A választásokkal kapcsolatban valamennyi információ megtalálható a www.valasztas.hu weboldalon.

Tápióság, 2024. június 4.



Tóthné Szombati Erika
Tóthné Szombati Erika
HVI-vezető